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Città Metropolitana di Torino 

 
 

Copia 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE   

N. 12 
 
OGGETTO :  
PRESA D'ATTO DELLA COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DEI COMPONENTI DELLA 
GIUNTA COMUNALE E DEL VICE SINDACO CON LE RELATIVE DELEGHE CONFERITE 
AI SINGOLI ASSESSORI E APPROVAZIONE DEGLI INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO 
PER IL QUINQUENNIO 2024/2029. 
 
L’anno 2024, addì ventiquattro, del mese di giugno, alle ore diciotto e minuti trenta, nella sala 
delle adunanze consiliari , convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di 
legge, si è riunito in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima CONVOCAZIONE, il 
Consiglio Comunale 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Assiste all'adunanza il Segretario Comunale PALAZZO Dr. Mariateresa  il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor GIGANTI Riccardo nella sua qualità di 
Presidente assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
suindicato.

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
    

GIGANTI Riccardo Presidente X   
POMATTO Ilaria Vice Sindaco X   
BONINO Andrea Consigliere X   
BELTRAMO Lidia Consigliere X   
MEZZANO ROSA Andrea Consigliere X   
BARLETTA Franco Consigliere X   
OCCHIPINTI Davide Consigliere X   
GUGLIELMETTI Gian Franco Consigliere X   
MOTTINELLI Luca Consigliere X   
PEZZETTI Claudia Consigliere X   
MARCO Donatella Consigliere X   
 Totale     11 0 



OGGETTO: PRESA D'ATTO DELLA COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DEI COMPONENTI 
DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICE SINDACO CON LE RELATIVE DELEGHE 
CONFERITE AI SINGOLI ASSESSORI E APPROVAZIONE DEGLI INDIRIZZI 
GENERALI DI GOVERNO PER IL QUINQUENNIO 2024/2029. 

PREMESSO che, ai sensi dell’art. 7 del Regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale, approvato con 
Deliberazione di C.C. n. 5 del 22.04.2022, le sedute possono tenersi anche il videoconferenza/teleconferenza da 
luoghi diversi dalla sede istituzionale del Comune, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 10 in data odierna, con la quale si è provveduto a convalidare l'elezione 
del Sindaco e dei Consiglieri Comunali; 

VISTO l'art. 46, comma 2, del D.lgs. 18/8/2000 n. 267, il quale dispone che nella prima seduta successiva 
all'elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei nominativi dei componenti della Giunta da lui nominati 
con proprio provvedimento; 

SENTITO il Sindaco il quale dà lettura del seguente elenco dei componenti della Giunta con le rispettive deleghe 
conferite, in conformità a quanto stabilito con il proprio provvedimento n. 2/2024 – prot. n. 1066 del 18.06.2024: 

 POMATTO ILARIA - Vice Sindaco-Assessore delegato in materia di: Lavori pubblici, Ecologia e Difesa 
dell’ambiente; 

 MEZZANO ROSA ANDREA - Assessore delegato in materia di: Protezione Civile e Sicurezza del 
Territorio 

specificando che, con riferimento alle materie che seguono, lo stesso ha avocato a sé la competenza con riserva di 
conferimento di specifico incarico ai Consiglieri Comunali: 
Istruzione, Gestione aree urbane, Urbanistica e Territorio, Bilancio e Patrimonio, Servizi Sociali – Socio Sanitari, 
Gestione Immobili Comunali, Servizi Cimiteriali, Urbanizzazioni, Attività Produttive e Commercio, Politiche 
Culturali, Viabilità, Innovazione e Tecnologia, Rapporti con le Associazioni, Agricoltura e rapporti con Consorzio 
Irriguo “Ovest Orco”, Edilizia privata, Sport e tempo libero, Politiche giovanili, Programmi delle manifestazioni 
organizzate dal Comune. 

Successivamente il Sindaco dà lettura dei seguenti incarichi conferiti ai Consiglieri Comunali con proprio atto n. 
3/2024 – prot. n. 1067 del 18.06.2024 e con funzioni di referente al Sindaco, ai sensi dell’art. 34 bis del 
Regolamento del Consiglio Comunale in vigore: 

 BONINO Andrea - Consigliere incaricato in materia di: Attività produttive e commercio, Innovazione e 
tecnologia. 

 BARLETTA Franco - Consigliere incaricato in materia di: Gestione immobili comunali, Rapporti con le 
Associazioni, Programmi manifestazioni organizzate dal Comune. 

 GUGLIELMETTI Gian Franco- Consigliere incaricato in materia di: Agricoltura e rapporti con Consorzio 
irriguo “Ovest Orco”.  

 MOTTINELLI Luca e OCCHIPINTI Davide - Consiglieri incaricati in materia di: Urbanizzazioni e gestione 
aree urbane, Sport e tempo libero, Servizi cimiteriali.  

 MARCO Donatella, PEZZETTI Claudia e BELTRAMO Lidia - Consiglieri incaricati in materia di: Servizi 
Sociali – Socio Sanitari, Politiche culturali, Politiche Giovanili, Politiche culturali, Istruzione. 

PRESO ATTO che, nel medesimo atto n. 03/2024, ai sensi dell’art. 7, comma 3 del regolamento del Consiglio 
Comunale approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n°20 del 17.07.2004, viene designato quale 
capogruppo consigliare il Sig. BONINO Andrea, considerata l’assenza del gruppo di minoranza; 

ACCERTATO che i componenti dell’esecutivo sono tutti in possesso dei requisiti di candidabilità, compatibilità ed 
eleggibilità alla carica di Consigliere comunale e non sono “coniuge, ascendente, discendente, parente o affine sino 



al terzo grado del Sindaco” (articolo 64, comma 3, del TUEL);  

VISTO il D.lgs. 18/8/2000 n. 267; 

VISTO lo Statuto Comunale; 

Con voti unanimi e favorevoli, espressi per alzata di mano 

DELIBERA 

1. DI PRENDERE ATTO della comunicazione data dal Sindaco a questo consesso circa la nomina dei 
componenti della Giunta, tra cui il Vice Sindaco, nelle persone dei sottoelencati, con le rispettive deleghe 
conferite agli Assessori e con gli specifici incarichi affidati ai Consiglieri Comunali: 
 Provvedimento n. 2/2024 – prot. n. 1066 di NOMINA DELLA GIUNTA COMUNALE: 

o POMATTO ILARIA - Vice Sindaco-Assessore delegato in materia di: Lavori pubblici, Ecologia e Difesa 
dell’ambiente; 

o MEZZANO ROSA ANDREA - Assessore delegato in materia di: Protezione Civile e Sicurezza del 
Territorio 

2. DI PRENDERE ATTO che con lo stesso provvedimento il Sindaco ha avocato a sé la competenza nelle 
materie che seguono, con riserva di conferimento di specifico incarico ai Consiglieri Comunali: 
Istruzione, Gestione aree urbane, Urbanistica e Territorio, Bilancio e Patrimonio, Servizi Sociali – Socio Sanitari, 
Gestione Immobili Comunali, Servizi Cimiteriali, Urbanizzazioni, Attività Produttive e Commercio, Politiche 
Culturali, Viabilità, Innovazione e Tecnologia, Rapporti con le Associazioni, Agricoltura e rapporti con Consorzio 
Irriguo “Ovest Orco”, Edilizia privata, Sport e tempo libero, Politiche giovanili, Programmi delle manifestazioni 
organizzate dal Comune. 
3. DI DARE ATTO che, con provvedimento n. 3/2024 – prot. n. 1067 del 18.06.2024 di INCARICO AI 
CONSIGLIERI COMUNALI con funzioni di referente al Sindaco, ai sensi art 34-bis Regolamento del Consiglio 
comunale: 
 BONINO Andrea - Consigliere incaricato in materia di: Attività produttive e commercio, Innovazione e 

tecnologia. 
 BARLETTA Franco - Consigliere incaricato in materia di: Gestione immobili comunali, Rapporti con le 

Associazioni, Programmi manifestazioni organizzate dal Comune. 
 GUGLIELMETTI Gian Franco- Consigliere incaricato in materia di: Agricoltura e rapporti con Consorzio 

irriguo “Ovest Orco”.  
 MOTTINELLI Luca e OCCHIPINTI Davide - Consiglieri incaricati in materia di: Urbanizzazioni e gestione 

aree urbane, Sport e tempo libero, Servizi cimiteriali.  
 MARCO Donatella, PEZZETTI Claudia e BELTRAMO Lidia - Consiglieri incaricati in materia di: Servizi 

Sociali – Socio Sanitari, Politiche culturali, Politiche Giovanili, Politiche culturali, Istruzione. 
4. DI APPROVARE la proposta degli indirizzi generali di governo per il quinquennio 2024/2029 nel testo 
che si allega alla presente per farne parte integrante e sostanziale, quale allegato “A”; 
5. DI PRENDERE ATTO nel medesimo atto n. 03/2024, ai sensi dell’art. 7, comma 3 del regolamento del 
Consiglio Comunale approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n°20 del 17.07.2004, viene designato 
quale capogruppo consigliare il Sig. BONINO Andrea, considerata l’assenza del gruppo di minoranza. 
6. DI PROVVEDERE alla pubblicazione del presente atto nel sito web istituzionale (sotto-sezione 
“Titolari di incarichi politici, di amministrazione, di direzione o di governo” di “Amministrazione Trasparente”), 
stante che lo stesso rientra negli obblighi di pubblicazione previsti dall’art. 13, c. 1, lett. a - Art. 14 c. 1 del D.lgs. 
n. 33/2013; 
Inoltre, con successiva votazione unanime e favorevole, resa in forma palese, delibera di rendere il presente 
provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.lgs. 18/08/2000, n. 267.

 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale 
F.to GIGANTI Riccardo  F.to PALAZZO Dr. Mariateresa  

  
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs. 267/00) 

Io sottoscritto Responsabile della pubblicazione, attesto che copia del presente verbale è in corso di 
pubblicazione e cioè dal 04/07/2024 all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 
c.1 del D.Lgs. 267/2000. 
 
San Ponso, lì 04/07/2024 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA' 
Divenuta esecutiva il  

 
San Ponso, lì  

 
 

 
________________________________________________________________________________ 
Visto ai sensi dell’art. 10 del Regolamento Comunale sui Controlli Interni – C.C. n. 13/2021 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to PALAZZO Dr. Mariateresa 

 
________________________________________________________________________________ 

 Il Responsabile della pubblicazione 
 F.to REMOGNA Marta 
  

 Per la scadenza dei 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3 – del D.lgs. 267/2000) 

X Per immediata eseguibilità (art. 134, comma 4 - del D.lgs. 267/2000) 

 Il Segretario Comunale 
 F.to CORSINI Dr. Alberto 
 _______________________________ 

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo. 
 
 
San Ponso, lì  04/07/2024 

Il Funzionario Delegato 
  REMOGNA Marta 

 







La presente è copia conforme all’originale firmato digitalmente, per uso amministrativo.


